

Nr sprawy: RZUOK_ZP04/2021

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie:

Sukcesywna dostawa paliwa

Część I Dostawy do zbiornika zlokalizowanego na terenie bazy RZUOK

Część II Tankowanie bezgotówkowe paliw płynnych

**WYJAŚNIENIA I ZMIANY TREŚCI
SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

na podstawie art. 284 ust. 1 i 3

ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych

1. Zmianie ulega:

a) Rozdział XIV ust. 1 SWZ

Było: Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na Platformie pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/rzuok> na stronie dotyczącej odpowiedniego postępowania do dnia 20.12.2021 r. do godz. 7:00.

Jest: Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na Platformie pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/rzuok> na stronie dotyczącej odpowiedniego postępowania do dnia 21.12.2021 r. do godz. 7:00.

b) Rozdział XV ust. 1 SWZ

Było: Otwarcie ofert nastąpi po upływie terminu składania ofert tj. w dniu 20.12.2021r., o godzinie 7.15

Jest: Otwarcie ofert nastąpi po upływie terminu składania ofert tj. w dniu 21.12.2021r., o godzinie 7.15

2. Odpowiedzi na pytania:

Pytanie nr 1

W odniesieniu do zapisów SWZ i umowy, informujemy, że Wykonawca daje możliwość tankowania paliwa na wszystkich swoich stacjach, umożliwiających dokonywanie transakcji przy użyciu kart paliwowych. Czy Zamawiający może zaakceptować taką sytuację i w przypadku ewentualnej

modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży danej stacji dokonywać transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy położonej najbliższej siedziby stacji wyłącznej lub modernizowanej (w okresie realizacji umowy może zaistnieć taka ewentualność

Odpowiedź: *Zamawiający wyraża zgodę na takie rozwiązania.*

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych zaakceptuje, aby karty paliwowe wydane zostały w ciągu 7 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego na dedykowanym portalu internetowym, do którego Zamawiający otrzyma dostęp po podpisaniu umowy, lub przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych i itp.) lub zamówienia nowej karty?

Odpowiedź: *Zamawiający zaakceptuje takie rozwiązanie i terminy*

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający zaakceptuje wzór umowy Wykonawcy oraz ogólne warunki korzystania z kart flotowych w przypadku wyboru oferty Wykonawcy?
Wzór umowy Wykonawca przedstawia w załączeniu.

Odpowiedź: *Zamawiający zaakceptuje wzór umowy oraz ogólne warunki korzystania z kart, które zostały mu przedstawione*

Zamawiający informuje, że zmiany i wyjaśnienia treści SWZ stają się integralną częścią SWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.